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Siden sidst  
Tiden går – hen imod kommunalvalget i 

november. Lige nu har vi 13 socialdemokratiske 

kandidater  Mange af dem kender vi som 

nuværende medlemmer og suppleanter i det 

siddende byråd, men der er også kommet et par 

nye til, nemlig Julie Maaløe og Allan Grosbøll, 

der præsenteres i de to følgende indlæg.  

 

En del af forberedelserne til valget er, at 

partiforeningens medlemmer skal finde ud af i 

hvilken rækkefølge kandidaternes navne skal 

stå på den trykte stemmeseddel. Derfor afholder 

vi digital urafstemning, som nærmere vil blive 

forklaret her i nyhedsbrevets side 3.  

 

Siden sidst har der været folkemøder – både på 

Bornholm og på havnen i Juelsminde. Malene 

fra bestyrelsen har skrevet et par indlæg om, 

hvad hun deltog i ved det store Folkemøde på 

Bornholm, og undertegnede skriver om, 

hvordan hun oplevede det lille tværpolitiske 

folkemøde på Juelsminde Havn.  

 

Derfor stemmer jeg på Socialdemokratiet er 

overskriften på et indlæg, hvor medlemmerne 

opfordres til aktivt at komme med en 

begrundelse for, at de sætter kryds ved A den 

18. november.  

 

Til slut ”Velkommen til nye medlemmer” i 

partiforeningen og til sidst en ”Rød Kalender” 

på bagsiden.  

 

Inga Sørensen 

Kandidat Julie Maaløe 

 
Mit navn er Julie Dima Maaløe, og jeg stiller op 

som byrådskandidat for Socialdemokratiet.  

 

Jeg bor sammen med min mand Benjamin og 

vores tre børn på 14, 8 og 3 år i Lille Dalby 

Bakker, hvor vi byggede vores hus for fem år 

siden. 

 

Jeg har altid været engageret i lokalområdet og 

har været frivillig i Hedensted 

Gymnastikforening, medlem af 

forældrebestyrelsen i Børnehuset Lille Dalby og 

deltager nu aktivt i forældrerådet på Hedensted 

Skole. Til dagligt arbejder jeg ved Energinet i 

Fredericia, hvor vi arbejder med den grønne 

omstilling.  

 

Jeg er uddannet socialrådgiver og har arbejdet 

med børn og unge det meste af mit arbejdsliv, 

blandt andet i Hedensted Kommune. Jeg 

brænder for at forbedre trivsel blandt børn og 

unge, især inden for dagtilbud og uddannelse. 

Jeg mener også, at vi som kommune aktivt skal 

understøtte den grønne omstilling.  

 

Har du spørgsmål til mine varemærker, så tag 

endelig fat i mig på mine sociale medier. Jeg 

søger dialogen og håber, at jeg med din stemme 

får mulighed for at skabe mere værdi for dig i 

Hedensted Kommune. 

Julie Maaløe 
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Allan Mølgaard Grosbøl  

 
Mit navn er Allan Mølgaard Grosbøl, og jeg 

stiller op som kandidat til kommunalbestyrelsen 

for Socialdemokratiet. Jeg bor i Hedensted 

sammen med min kone og vores tre børn. Jeg er 

oprindeligt fra Tørring, hvor mine forældre 

stadig bor. 

 

I flere år har jeg arbejdet som skole- og 

specialpædagog, hvor jeg har haft fokus på at 

hjælpe unge med særlige livsvilkår og 

kompetencer tilbage i trivsel og udvikling. Til 

daglig arbejder jeg som 1:1-underviser på 

Skjold Skole under Ungeenheden i Hedensted. 

Jeg har en bred erhvervserfaring – både som 

tidligere erhvervsdrivende i ind- og udland og 

som pædagog på Uldum og Hedensted Skole – 

og har derfor stor indsigt i både det offentlige 

og private arbejdsmarked. 

 

Jeg har været aktiv i foreningslivet i mange år 

og har tidligere haft roller som træner og 

bestyrelsesmedlem i Koral Svømmeklub og 

træner i Hedensted Gymnastikforening. I dag er 

jeg stadig engageret som hjælper og speaker i 

Løsning Bokseklub. Jeg ser hver uge, hvordan 

fællesskab og frivillighed driver vores 

lokalsamfund – men også hvordan de frivillige 

ofte bærer et tungt ansvar. 

 

Har du spørgsmål til mig – eller vil du gerne 

dele dine egne idéer og erfaringer? Så tag 

endelig fat i mig – jeg tror på dialogen.  

Tlf. 21782987   mail: amgrosbol@gmail.com 
 Allan Mølgaard Grosbøl 

Status for valgforberedelser  
Udover de to nye kandidater, Julie og Allan, er 

der også en tredje ny person, der stiller op for 

første gang til Socialdemokratiet. Det er Torben 

Gregersen, der blev præsenteret i nyhedsbrev 

nr. 2 i april måned under overskriften ”Nyt blod 

til bestyrelsen”. 

 

Torben har adresse på Østermarksvej under 

postnummer 8762 Flemming, og han udgør 

dermed en klar styrkelse af vores repræsentation 

i den vestlige del af kommunen.  

 

Helt i den østligste del af kommunen har vi 

Helle Obenhausen Mortensen fra Snaptun, der 

en del gange har været indkaldt som suppleant 

til byrådet, når en af de siddende A-byrødder 

havde forfald. Vi er heldige, at alle de 9 erfarne 

”gamle byrødder” genopstiller – de vil alle blive 

præsenteret i forbindelse med urafstemningen.  

 

Der har været afholdt et antal kandidatmøder, 

hvor vores borgmesterkandidat Kasper Glyngø 

sidder for bordenden. Bestyrelsen er også med 

til disse møder, og der er lagt op til noget meget 

spændende valgmateriale – hvad det går ud på, 

er indtil videre ikke offentligt!  

 

Når vores valgmateriale bliver offentlig og det 

for alvor går løs til efteråret, vil vi meget gerne 

inddrage medlemmerne aktivt i valgkampen. 

Der skal omdeles materiale, og vi kan også 

være med til at ”gå dør til dør” sammen med 

kandidaterne. Har du lyst til at være med, kan 

du henvende dig til de enkelte kandidater eller 

til et medlem af bestyrelsen, hvor vi alle agerer 

som et samlet kampagnehold.  

 

Og på et tidspunkt skal der også findes 

valgtilforordnede til at sidde i stemmelokalet d. 

18. november. Den nedskæring af antal 

valgsteder fra 24 til 19, som skete ved EU-

valget i 2024, har byrådet nu rullet tilbage. Det 

betyder, at vi igen skal finde valgtilforordnede 

til 24 valgsteder. Nogle medlemmer har allerede 

meldt sig til dette job – og hvis du er 

interesseret i at være med her, må du meget 

gerne melde dig til undertegnede allerede nu 

med ønske om valgsted.  

 

Inga Sørensen – tlf. 40327742 

 

mailto:amgrosbol@gmail.com
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Om digital urafstemning 
Kandidaternes rækkefølge på stemmesedlen 

skal afgøres ved en digital urafstemning. Den 

foregår ved at medlemmerne får tilsendt et 

stemmelink, der fører ind til en liste med 

kandidater, som så skal prioriteres.  

 

Processen foregår i tæt samarbejde med 

Partikontoret, og i samråd med de involverede 

herfra er der fastlagt følgende: 

 

• Stemmelink udsendes pr. mail torsdag d. 31. 
juli og afstemningsperioden varer frem til 
tirsdag d. 19 august 
 

• Medlemmer uden mail vil få mulighed for at 
stemme pr. brev i postkassen 

 

• Alle kandidater skal prioriteres – bortset fra 
spidskandidaten Kasper Glyngø, der står 
som nr. 1 

 

• Ifølge flettereglen skal kandidaten lige under 
Kasper være en kvinde – så en mand og så 
en kvinde osv.  

Vigtigt: Man er kun stemmeberettiget, hvis 

man har betalt kontingent.  

 

Er du i tvivl om du skylder noget i kontingent, 

så log ind på S-aktiv  

https://socialdemokratiet.membersite.dk 

(se skærmklip i næste spalte) og se under 

menupunktet MINE FAKTURAER  

 

Når man skal stemme, vil alle kandidaterne 

blive præsenteret i tilfældig rækkefølge 

(organiseret af partikontoret individuelt for 

det enkelte medlem). Herfra skal man så 

vælge, hvem der skal stå som 1. prioritet, 2. 

prioritet osv. Endelig tilretning kan foregå ved 

hjælp af piletasterne op-ned, se skærmklippet 

i spalten overfor.  

 

Som ansvarlig for urafstemningen hos 

Socialdemokratiet i Hedensted håber jeg 

virkelig at alt vil forløbe OK ! Tøv ikke med 

at henvende jer og spørge ind til det, hvis I er 

tvivl om noget.  

Inga Sørensen 

 
 

Vælg ”de hvide streger her”, så ser du 

nedenstående undermenu  

 

 
 
 

Eksempler fra skærmbillede, hvor kandidaterne 

skal prioriteres: 

 
 

 

 

 

 

 

https://socialdemokratiet.membersite.dk/Home/
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Fra folkemødet på Bornholm 
 

 
Malene har deltaget i det store Folkemøde på 

Bornholm. Det fortæller hun om i nedenstående 

indlæg. Hvis nogen lige skal have repeteret, 

hvem Malene er, så kik i Nyhedsbrev nr. 2 fra 

April, hvor hun blev præsenteret under 

overskriften ”Nyt blod til bestyrelsen”. På 

ovenstående foto er Malene nr. 2 fra venstre.   

 

I år deltog jeg i Folkemødet på Bornholm 

sammen med Ungepanelerne i Danmark, hvor 

jeg medvirkede i tre debatter om, hvordan vi 

kan udvikle et sundhedsvæsen, der i højere grad 

tager afsæt i unges livssituation, behov og 

erfaringer. 

 

Den første debat handlede om overgangen fra 

barn til voksen for unge med type 1-diabetes. 

Det er en livsfase, hvor der sker store 

forandringer – både fysisk, psykisk og socialt – 

og samtidig forventes det, at man pludselig 

tager et langt større ansvar for sin behandling. 

Mange unge oplever, at overgangen fra 

børneafdeling til voksenafdeling er utryg og 

forvirrende. I debatten drøftede vi, hvordan 

sundhedsvæsenet kan indrettes, så behandlingen 

i højere grad understøtter en stabil og tryg 

overgang, med fokus på kontinuitet, involvering 

og støtte til selvstændighed i et tempo, der 

passer til den enkelte. 

 

I den anden debat satte vi videokonsultationer 

under lup. Videomøder er ikke længere noget 

nyt – men bruger vi dem klogt og rigtigt? Hvad 

betyder det for relationen og tilliden mellem 

patient og behandler, når mødet sker gennem en 

skærm? Vi drøftede både fordele og 

udfordringer, og hvordan digitale løsninger 

bedst giver mening for både patienter og 

fagpersoner – især når det handler om unge, 

som ofte er vant til det digitale, men stadig har 

behov for nærvær, fleksibilitet og klare rammer. 

 

Den tredje debat havde overskriften: Et sygt 

ungdomsliv eller et godt ungdomsliv med 

sygdom? Her satte vi fokus på de mange unge, 

som lever med fysisk, psykisk eller kronisk 

sygdom – og hvordan det påvirker muligheden 

for at leve et ungdomsliv på lige fod med andre. 

Mange unge oplever at falde mellem to stole i 

sundhedsvæsenet: De er for gamle til 

børneafdelingen, men passer ikke ind på 

voksenafdelingen. Det kan betyde, at de ikke får 

den nødvendige støtte, og at sygdom kommer til 

at fylde mere, end den behøver. 

 

Fredag lancerede Danske Regioner deres nye 

ungeudspil, som jeg har været med til at 

udforme gennem mit arbejde i Ungepanelerne i 

Danmark. Det var en særlig oplevelse at 

diskutere udspillet på Folkemødet – især fordi 

arbejdet med det tog sin begyndelse efter en 

debat, jeg deltog i sidste år. Nu er det blevet til 

konkrete målsætninger, som skal sikre bedre 

overgange, mere ungevenlig kommunikation og 

behandling, og en større forståelse for, hvad det 

vil sige at være ung med sygdom. 

 

At deltage i debatterne og se, hvordan unges 

erfaringer og stemmer faktisk bliver taget 

alvorligt og omsat til handling, bekræfter mig i, 

hvor vigtigt det er, at vi bliver ved med at 

blande os, dele vores perspektiver og udfordre 

det eksisterende. For der er stadig meget, der 

kan og skal forbedres, hvis sundhedsvæsenet 

skal være lige så relevant og tilgængeligt for 

unge som for alle andre. 

Malene Kruse Johnsen 

 

Fra folkemødet i Juelsminde 
Hvad var godt: Vi fik brugt vores fine nye 

pavillon. Vore deltagere i paneldebatterne 

gjorde det godt. Det er en god ting, at alle 

partier arbejder sammen om noget.  

 

Hvad var mindre godt:  Der manglede 

madboder og siddepladser, så folk kunne slå sig 

ned på pladsen. ALT for få børn til vores 

udmærkende fiskedam, hvortil alle partier 

havde sponsoreret pakker – vi har en MASSE 

pakker i overskud.  
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Hvad med næste år ? Skal vi da også have 

folkemøde på Juelsminde havn?  Det ved vi 

ikke endnu – der er lagt op til et 

evalueringsmøde i september med alle de 

involverede partier – så må vi se !  

Inga Sørensen 

 

 
Derfor stemmer jeg på 
Socialdemokratiet  
Ideen om en kampagne, hvor medlemmer af 

vores partiforeninger kommer med et kort 

udsagn om, HVORFOR de stemmer A, blev 

introduceret i seneste nyhedsbrev i april. Her på 

siden kan du se nogle eksempler på 

partimedlemmer, der ”siger noget”.  

 

Jeg håber også du har lyst til at sige noget – så 

vi kan samle et helt album af socialdemokrater, 

der godt tør være ved, hvilket parti de stemmer 

på, og hvorfor de gør det.  

 

Jeg stemmer på Socialdemokratiet, 
fordi vi alle er ligeværdige. 

 
Sonja Jensen, Barrit  

Jeg tror på, at det vil være et godt aktiv i vores 

valgkamp, at de mange vælgere, der ikke har 

bestemt sig til, hvor de vil sætte krydset, kan 

blive inspireret af at se nogle mere eller mindre 

kendte borgere vise, hvad de har valgt at 

stemme på.   

 

Jeg stemmer på Socialdemokratiet, 
fordi jeg godt kan lide mennesker.  

 
Gitte Frimor Frederiksen, Juelsminde  

 

 

Jeg stemmer på Socialdemokratiet, 
fordi det betyder fællesskab og 
solidaritet. 

 
Lone Dybdal, Stouby  

 

De tre eksempler på siden her er alle kvinder, 

som jeg tilfældigvis har været sammen med for 

nylig. I vores partiforening er der faktisk 

FLEST mænd – har jeg lige talt op ved at se på 

navnene i medlemslisten. Der er 94 mænd og 81 

kvinder. Så rent statistisk burde der have været 

en mand som eksempel blandt de tre.  
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Hvis DU vil være med  til at gøre reklame for 

vores parti, så send et foto af dig selv plus et 

udsagn om, hvorfor du stemmer A – så samler 

jeg det sammen til et fælles album. Og foto og 

tekst kan også fint bruges enkeltvis på fx 

Facebook. Hvis du gerne vil have, at jeg 

kommer og tager fotoet med min telefon, så gør 

jeg det gerne – bare giv besked om det, så 

finder vi et tidspunkt her i denne dejlige 

”dovne” ferieperiode.  

Inga – tlf 40327742 mail: ingas@profibermail.dk 

Velkommen til nye medlemmer.  
Siden sidst er der to nye medlemmer, der har 

sagt ja til at blive nævnt i nyhedsbrevet her.   

 

Hjertelig velkommen til   

Leif Poulsen fra Tørring  

Helle Blaabjerg Meisner fra Løsning  

 

 

 

 
 

Rød - kalender version 6-07-2025 
 Juli   August   September 

T 1  F 1  M 1  

O 2  L 2  T 2  

T 3  S 3  O 3  

F 4  M  4  T 4  

L 5  T  5  F 5  

S 6  O 6  L 6  

M 7  T  7  S  7  Kandidatmøde  

T 8  F 8  M 8  

O 9  L 9  T 9  

T 10  S 10  O 10  
F 11  M 11  T 11  

L 12  T 12   F 12  

S 13  O 13  L 13  

M 14  T 14  S 14  

T 15  F 15  M 15  

O 16  L 16  T 16  

T 17  S 17  O 17  

F 18  M 18  T 18  Bestyrelsesmøde  

L 19  T 19 Urafstemning slut  F 19  

S 20  O 20  L 20 A - Årsmøde Ålborg  

M 21  T21 Kandidatmøde + Bestyrelse S 21 A - Årsmøde Ålborg 

T 22  F 22  M 22  

O 23  L 23  T 23  Kandidatmøde 

T 24  S24  O 24  Byrådsmøde  

F 25  M 25  Gruppemøde T 25  

L 26  T 26  F 26  

S 27  O 27  Byrådsmøde  L 27  

M 28  T 28  Si 28  

T 29  F 29  Sidste frist for kandidater  M 29  

O 30  L 30  T 30  

T 31  Stemmelink udsendes S 31    

NB – medlemsmøde om budget – dato ikke fastlagt endnu  
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